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بسمه تعالی

 

6056-40

13/6/81

جناب آقای کرباسیان

رئیس کل محترم گمرک

با سلام

در اجرای بند هـ مصوبه شماره 53614/ت /518/هـ مورخ 6/12/71 هیأت محترم وزیران ، ضریب تخفیف سود بازرگانی و حقوق گمرکی

قطعات مشروحه ذیل که توسط این وزارت محاسبه و به تصویب کمیته مربوطه رسیده واز تاریخ 1/1/81 تا پایان سال 1381 قابل اعمال

خواهد بود جهت اجراء اعلام میگردد.

نام شرکتنام محصولتخفیف

یدکی موتورایرانانواع سوپاپ موتور خودروسی و هفت درصد

رانش موتوراکسل جلو و عقب خودرو پاژنشصت درصد

محورسازان ایران خودرواکسل عقب خودرو پیکانهفتاد درصد

داناسازه گسترسوئیچ دنده عقب خودرو پرایدهفتاد درصد

پارس الکتریکرادیو پخش خودروبیست درصد

ایندامینکمک فنر خودروپنجاه و شش درصد

 

توضیحات :

1-    تخفیف شرکت یدکی موتورایران صرفأ برای یکهزار تن مفتول فولادی قابل اعمال خواهد بود.

2-    تخفیف شرکت رانش موتور صرفأ برای مفصل ، مجموعه کالیپر ، سی وس جونیت، بلبرینگ  جعبه هوزینگ ، کرانول و پینیون

، پیچ کالیپر ، رولبرینگ ، چرخ دنده هرزگرد ، چرخ دنده سرپلوس داخل کله گاوی ، مهره و پلیت جعبه هوزینگ ، اشپیل پلوس،

پیچ هزار خاری بلند و کوتاه ، شیم و پین قابل اعمال خواهد بود.

3-    تخفیف شرکت محورسازان ایران خودرو صرفأ برای یکصد و پنجاه هزار عدد بلبرینگ سرپلوس، یکصد و پنجاه هزار عدد

رولبرینگ هوزینگ ، یکصد و پنجاه هزار عدد رولبرینگ پینیون کوچک و بزرگ و هفتاد و پنج هزار دست کرانویل و پینیون قابل

اعمال خواهد بود.

4-    تخفیف شرکت دانا سازه گستر صرفأ برای سرسیم سوئیچ دنده عقب پراید قابل اعمال خواهد بود.

5-    تخفیف شرکت پارس الکتریک صرفأ برای اجزاء و قطعات منفصله رادیوپخش خودرو قابل اعمال خواهد بود.

6-    تخفیف شرکت ایندامین صرفأ برای پانصد تن نوار فولادی ST14 با ضخامت حداکثر 6/3 میلیمتر و عرض حداکثر 74 میلیمتر

مطابق با استاندارد DIN/632-ST1403 ، یک میلیون و سیصد هزار متر لوله بدون درز مخصوص کمک فنر با ضخامت حداکثر

CK15، 980 یکهزار و پانصد تن میلگرد فولادی استیلB0S ،6326 ،970 چهارمیلیمتر و تلرانس 08/0+ - مطابق با استانداردهای

CK45 تا ضخامت حداکثر 4/22 میلیمتر مطابق با استاندارد 668DIN با تلرانس ابعادی 05/0+- و همچنین برای صفحه سوپاپ

زیر ، پولک ، پیستون ، رینگ پیستون ، بدنه سوپاپ زیر، استاد شنگ ، سوپاپ ورودی ، انواع فنر ، مهره اتصال و بوش تفلونی

قابل اعمال خواهد بود.
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احمد نعمت بخش

مدیرکل دفتر صنایع ماشین سازی ونیرو محرکه

 

بسمه تعالی

 

146662/113/297/73/267

19/6/1381

 

مراتب جهت اطلاع و اقدام برابر مقررات به گمرک      ابلاغ می گرددبدیهی است اقلام دارای محدودیت وزنی ، متری ، تعدادی و ... صرفأ

پس از ابلاغ از طریق این دفتر مقدور می باشد.

ناصر کرمانی

مدیرکل دفتر امور واردات


